



OBAVIJEST

Poštovani kandidati za stjecanje profesionalnih zvanja u računovodstvenoj profesiji u BiH u nastavku su informacije koje se odnose na: raspored sjedenja te obvezu postupanja sukladno Instrukciji o uvjetima polaganja ispita broj: 53-1/22 od 10.5.2022. (Instrukcija) kao i ostalim relevantnim aktima Komisije za računovodstvo i reviziju BiH.

Raspored sjedenja bit će dostupan na panoima u salama na dan testiranja i dužni ste sjesti na predviđeno mjesto. Redni broj kandidata odgovara mjestu sjedenja.

Napominjemo, da je zabranjeno unošenje u salu kao i uporaba: mobilnih telefona, laptopa, pametnih satova, kamera, slušalica, mikrofona ili bilo kojeg drugog elektroničkog komunikacijskog uređaja s funkcionalnošću pametne tehnologije.

Također, nije dozvoljeno unošenje u salu kao i uporaba bilo kakve pomoćne literature, bilješki i kalkulatora koji se mogu programirati. U slučaju potrebe, financijske tablice će osigurati Savez.

Sadržaj ispita (pitanja, zadaci, eseji) vlasništvo je Komisije za RRBiH. Strogo je zabranjeno: kopirati, fotografirati, snimati ili reproducirati, na bilo koji način, sadržaj ispita.

Kandidati koji budu međusobno razgovarali, komunicirali ili na bilo koji način prekrše odredbe utvrđene točkom 5., 6. i 7. navedene Instrukcije, bit će se udaljiti s ispita, rad se neće ocjenjivati, a istima će se izreći mjera zabrane polaganja ispita u naredna dva ispitna roka.

Pitanja i zadaci se isključivo moraju rješavati plavom kemijskom olovkom (koja se ne može brisati) ili plavim nalivperom.

Radovi koji nisu rješavani na ovaj način neće se ocjenjivati. Odgovori moraju biti popunjeni i pisani čitko. Nečitak odgovor neće se uzimati u obzir. Ispravke u odgovorima, posebice kod pitanja sa višestrukim izborom, vrše se precrtavanjem ranijeg izbora odgovora uz istovremeno zaokruživanje konačnog odgovora, što kandidat potvrđuje na način da se pored korigiranog odgovora jasno i nedvosmisleno napiše TOČNO i NETOČNO (na mjestu ispravke). Ispravke se vrše plavom kemijskom olovkom (koja se ne može brisati) ili plavim nalivperom. Ispravke u odgovorima koje nisu izvršene na ovaj način neće se uzimati u obzir niti ocjenjivati.

Ni jednom kandidatu neće se dozvoliti napuštanje ispita prije nego što prođe 60 minuta od početka ispita. Svaki kandidat koji zahtijeva da izađe ranije, automatski dobiva neprolaznu ocjenu.

Slijede relevantni linkovi vezani za administraciju testiranja:

- Instrukcija o uvjetima polaganja ispita broj: 53-1/22 od 10.5.2022. https://www.srr-fbih.org/sites/default/files/standards/2022-05/Instrukcija%20o%20uvjetima%20polaganje%20ispita%2010.5.2022_hr.pdf
- Pravila i procedure provedbe testiranja kandidata <https://www.srr-fbih.org/pravila-i-procedure-provedbe-testiranja-kandidata-uracunovodstvenoj-profesiji>
- Raspored testiranja <https://www.srr-fbih.org/raspored-testiranja-za-stjecanje-profesionalnih-zvanja-u-racunovodstvenoj-profesiji-u-bih-ispitni-4>

Mostaru, 5.11.2024.